

Президент Туркменистана Сердар Бердымухамедов, находящийся с рабочим визитом в Республике Узбекистан в целях участия в первом Саммите «Центральная Азия-Европейский Союз», встретился с Президентом Узбекистана Шавкатом Мирзиёевым.

Тепло поприветствовав друг друга, главы двух соседних государств выразили удовлетворение возможностью обсудить нынешнее состояние и приоритетные аспекты дальнейшего развития традиционно дружественных, братских двусторонних отношений.

Отметив, что искренне рад встрече с Президентом Шавкатом Мирзиёевым в Самарканде – городе с древней историей, Президент Сердар Бердымухамедов выразил признательность за приглашение принять участие в первом Саммите «Центральная Азия-Европейский Союз» и пожелал успешного проведения всех запланированных мероприятий, а также поблагодарил за радушный приём и гостеприимство, оказанные делегации нашей страны.

Как подчеркнул глава Туркменистана, Республика Узбекистан является нашим искренним другом и близким соседом, с которым осуществляется эффективное сотрудничество в различных сферах. Пользуясь случаем, Президент Сердар Бердымухамедов передал своему узбекскому коллеге тёплые слова приветствия и наилучшие пожелания от Национального Лидера туркменского народа, Председателя Халк Маслахаты Героя-Аркадага.

Поблагодарив главу Туркменистана за принятое приглашение посетить Самарканд и принять участие в первой встрече на высшем уровне в формате «ЦА-ЕС», Президент Шавкат Мирзиёев также передал сердечные приветствия и самые добрые пожелания Герою-Аркадагу, при этом отметив поступательный, конструктивный характер межгосударственного диалога.

В продолжение встречи собеседники с удовлетворением констатировали, что в настоящее время туркмено-узбекские отношения, отличающиеся высоким уровнем доверия и взаимной поддержки, динамично развиваются по широкому спектру направлений, включая сельское хозяйство, электроэнергетику, нефтегазовый комплекс, химическую промышленность и другие отрасли.

Особое внимание уделяется формированию транспортных и энергетических коридоров, укреплению межрегиональных связей, а также совместной работе по решению актуальных вопросов устойчивого развития и обеспечения стабильности в

Центральной Азии. В данном контексте была выражена уверенность, что нынешний Саммит станет важным шагом на пути к более тесному и взаимовыгодному партнёрству между Центральной Азией и Европейским Союзом.

Отмечалось также, что в последнее время заметно активизировались деловые контакты между бизнес-кругами двух стран.

Пользуясь представившейся возможностью, Президент Сердар Бердымухамедов ещё раз поблагодарил Президента Шавката Мирзиёева за большой личный вклад в развитие межгосударственного диалога.

В завершение встречи главы Туркменистана и Республики Узбекистан выразили уверенность в дальнейшем укреплении и расширении традиционно дружественных, добрососедских туркмено-узбекских отношений, пожелав друг другу крепкого здоровья и успехов в государственной деятельности, а братским народам обеих стран – благополучия и процветания.